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Циљеви завршног рада: 

Оспособљавање студента за примену научних сазнања, способности и академских вештинастечених на мастер академским 
студијама у области специјалне едукације и рехабилитације, у сврху спровођења истраживања. У оквирупредмета Завршни рад 
студент изучава проблем истраживања, његову структуру и сложеност и на основу спроведениханализа изводи закључке о 
могућим решењима. Проучавајући литературу студент сеупознаје са најновијим научним сазнањима и методама из области 
истраживања. Уз помоћ свега наведеног израђује студијски истраживачки рад.  
Очекивани исходи:  
Очекује се да кроз студијски истраживачки рад студент успешно: 
1. идентификујe проблем истраживања у оквиру одабране теме за израду завршног мастер рада; 
2. примени научне методе истраживања у циљу изналажења адекватних начина решавања проблема; 
3. аргументовано истражује и презентује резултате и закључке свог рада; 
4. истражи релеватну литературу и одговарајуће научне изворе о проблематици која је предмет истраживања. 
Општи садржаји: 
Избор и формулација теме. Израда нацрта научне идеје, формулација проблема, одређивање предмета истраживања. 
Хипотетички оквир истраживања. Планирање и организација истраживања. 
Прикупљање и обрада литературе. Прикупљање података. Извори података и класификовањe извора 

података. Сређивање и обрада података. Анализа резултата истраживања. Извођење закључака истраживања. Уређивање 
коришћених референци по АПА 7 која се користи у друштвеним наукама.  

Број часова активне наставе - СИР: 10 

Методе извођења: 

Примена општенаучних и посебних метода у специјалној едукацији и рехабилитацији, 
Емпиријска истраживања у специјалној едукацији и рехабилитацији особа с тешкоћама у менталном развоју, 
Оперативне методе прикупљања података, као и оцена и анализа резултата истраживања. 
Оцена 

Током реализације предмета завршног рада, ментор у договору са студентом врши избор теме заистраживање, пласира 
потребна детаљна објашњења у циљу лакшег разумевања материје: даје упутства студенту у вези са претраживањем, анализом 
и обрадом стручне и научне литературе и резултата истраживања у циљу што квалитетније припреме за израду и одбрану 
завршног мастер рада. 

 


